



Kde všude jsme oživilí hanácké tradice

Letošní rok byl pro náš soubor ve znamení „Starýho hanáckýho práva“. V únoru jsme byli pozváni do Rožnova pod Radhoštěm, abychom návštěvníkům Skanzenu přiblížili tento starý masopustní zvyk. Chodili jsme dům od domu a všechny obyvatele Dřevěného městečka jsme s pozdvižením „Starýho hanáckýho práva“ odsoudili za jejich prohřešky k pokutě ve zlatě i na gatě. Také jsme

zatančili Hanáckou besedu, kterou nám zahrála kapela „Malenovjanka“. Celá akce byla ukončena průvodem masek a pochováváním basy.

S právem jsme také přijeli do Chropyně. Pro návštěvníky jsme zatančili Českou besedu, kterou nám opět zahrála kapela „Malenovjanka“. Potom jsme se vydali mezi diváky, abychom je odsoudili za jejich hříchy.

Po prázdninové pauze jsme se opět sešli, abychom si znovu zopakovali Hanáckou besedu, kterou jsme zatancovali na Svatováclavské hody 28. září po mši sv., při které byl posvěcen nový obraz sv. Václava od ak. malíře Františka Šestáka.

V tomto roce nás čeká nácvič nových tanců Křížáky a Moravská beseda, kterou bychom chtěli předvést na Ostatkové zábavě.

Pavla Žůrková

Chcete s námi tancovat ve VPUT? Rádi vás mezi sebou přivítáme!

Nemusíte chodit v párech, uvítáme i jednotlivce.

Hledáme chlapce a děvčata / muže a ženy ve věku od 15 let, horní hranice není stanovena. Taneční příprava není podmínkou.

Tančíme každou středu na sále OÚ od 19 do 21 hodin.

S sebou si vezte taneční obuv, pohodlné oblečení a dobrou náladu.....

Nebo se jen přijďte podívat! A nemusíte být zrovna Sazovjáci, už s námi tančí

4 Tlumačáci, 3 Martiňáci, 1 Mysločák a občas i jeden zlínský Valach.

Tančíme besedy, vlastní i převzaté tance a taneční pásma. Těšíme se....

Panenky pro UNICEF

Tak už je ten správný čas! Jak jsem vás informovala v minulém čísle našich novin, ráda bych zkusila s vaší pomocí přivést na svět několik panenek, které zachraňují děti. Nevěříte? Tady je vysvětlení. Světová organizace UNICEF má projekt „Adoptuj panenku a zachrániš dítě“. Jeho smysl spočívá v tom, že kdokoliv z nás vyrobí látkovou panenku podle daných parametrů a tu zdarma odešle na Český výbor UNICEF. Panenka je potom nabízena k prodeji buď na internetu nebo v jedné ze dvou prodejen. Cena panenky je 600 korun. A to je částka, která pokryje šest očkovacích vakcín proti smrtelným chorobám pro děti, které žijí v zemích bez běžného zdravotnického systému.

Kdo z vás by se rád se mnou dal do této pěkné práce, ať přijde ve čtvrtek 18. října 2007 v 17 hodin na informativní schůzku na obecní úřad v Sazovicích. Podle vašeho zájmu si stanovíme další postup.

Ráda uvidím maminky jak mladé, tak starší, které si vezmou na pomoc odrostlejší děvčata, ale taky babičky, které nebaví jen sledování televize a ruční práce je jejich koníčkem.

Těší se **Iva Velísková**.

